EKORDA, s.r.o. Révova 45, 811 02 Bratislava

 Správa o transparentnosti 
za účtovné obdobie končiace sa 31. decembra 2018
 Úvod

 
Ako audítorská spoločnosť, ktorá vykonáva štatutárne audity individuálnej účtovnej závierky alebo konsolidovanej účtovnej závierky, okrem iného, subjektov verejného záujmu, EKORDA, s.r.o. („audítorská spoločnosť“) zverejňuje túto správu o transparentnosti v zmysle Zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon“).
 
Všetky Informácie uvedené v tejto správe o transparentnosti sa vzťahujú na situáciu audítorskej spoločnosti k 31. decembru 2018.

 
1. Právna forma a vlastníctvo

EKORDA, s.r.o. je spoločnosť s ručením obmedzeným, založená podľa slovenského právneho poriadku (obchodný zákon č. 513/1991 Zb. v znení neskorších zmien a doplnení),  so sídlom Révova č. 45,  811 02 Bratislava, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I., oddiel Sro, vložka č. 6291/B.

K dátumu tejto správy majetkové a hlasovacie práva v audítorskej spoločnosti vlastní fyzická osoba JUDr. Ing.  Daša Koraušová, MBA, LL.M.
Audítorská spoločnosť má Licenciu SKAU č. 143 a je zapísaná v zozname audítorských spoločností vedenom Úradom pre dohľad nad výkonom auditu v Slovenskej republike.
 

 2. Členstvo v sieti

Spoločnosť EKORDA, s.r.o. nie je členom siete, ani súčasťou zoskupenia audítorov a audítorských spoločností zameraných na spoluprácu, ktoré je jednoznačne zamerané na podieľanie sa na zisku alebo nákladoch alebo ktoré má spoluvlastníctvo, spoločnú podnikateľskú stratégiu, atď. 
3. Štruktúra riadenia audítorskej spoločnosti

Štatutárnym orgánom firmy je konateľ JUDr. Ing.  Daša Koraušová, MBA, LL.M., ktorá je audítorom zapísaným v zozname audítorov vedenom Úradom pre dohľad nad výkonom audítu v Slovenskej republike v zmysle zákona o audítoroch a nesie zodpovednosť za riadenie firmy.

 Konateľ nesie zodpovednosť za celkovú stratégiu audítorskej spoločnosti, za zostavenie jej účtovnej závierky a za celkové riadenie firmy. Za každodenné riadenie audítorskej spoločnosti zodpovedá aj ako jej konateľ.

K 31.12.2018 spoločnosť zamestnávala 15 osôb, z toho  1 audítora a 4 asistentov audítora. 

4. Vnútorný systém zabezpečenia kvality

Audítorská spoločnosť EKORDA, s.r.o. dodržiava zásady a postupy v súlade s etickými požiadavkami. Podlieha uplatňovaniu vnútorného systému zabezpečovania kvality podľa príslušného manuálu. Manuál je vypracovaný v súlade s Medzinárodným štandardom na kontrolu kvality (ISQC) 1 “Kontrola kvality pre firmy, ktoré vykonávajú audit a previerky historických finančných informácií a zákazky na ostatné uisťovacie služby”. Do manuálu ako jeho súčasť sú zapracované aj požiadavky vyplývajúce z “Etického kódexu pre účtovných odborníkov” Medzinárodnej federácie účtovníkov IFAC (Kódex IFAC).

 

Systém obsiahnutý v Manuáli  predstavuje zásady a postupy, ktoré riešia zodpovednosti za riadenie systému zabezpečenia kvality, etické požiadavky, akceptáciu a pokračovanie vo vzťahu s klientom a k projektu, personálne požiadavky, realizáciu projektov a monitorovanie.

 

Systém zabezpečenia kvality pozostáva z previerky zabezpečovania kvality projektu.
Previerka zabezpečenia kvality projektu pozostáva z kontroly správy audítora a účtovnej závierky alebo iných finančných údajov, ktoré sú predmetom správy, memoranda o plánovaní audítu alebo podobného dokumentu, vybranej pracovnej dokumentácie a iných dokumentov v potrebnom rozsahu, napríklad zmluvy o poskytnutí služieb zodpovedným audítorom. 

 

Audítorská správa je vydaná iba za predpokladu, že zodpovedný audítor za projekt sa  ubezpečí, že boli vykonané všetky postupy, procedúry a primerané úsudky a závery, pričom boli dodržané Medzinárodné audítorské štandardy vydané International Auditing and Assurance Board (IAASB) ako aj ďalšie relevantné postupy a záväzné predpisy platné v SR.

 

 5. Dátum poslednej previerky zabezpečenia kvality uskutočnenej SKAU alebo UDVA

Posledná previerka zabezpečenia kvality audítorskej spoločnosti, ktorú vykonala SKAU, bola ukončená dňa 8.7.2017.

6. Zoznam subjektov verejného záujmu, v ktorých audítorská spoločnosť v predchádzajúcom účtovnom období uskutočnila audit podľa zákona o audítoroch

Spoločnosť EKORDA, s.r.o. vykonala štatutárny audit individuálnej účtovnej závierky k 31. 12. 2018 obce Mestská časť Bratislava - Rača, ktorá bola v zmysle zákona 540/2007 Z.z. o audítoroch, audite a dohľade nad výkonom auditu subjektom verejného záujmu. Bola a je materskou spoločnosťou, ktorá má väčšinový podiel na hlasovacích právach v obchodnej spoločnosti MEDIA Rača, s.r.o., avšak podľa súčasných pravidiel a znenia aktuálneho zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení nesk.predpisov tento subjekt nespĺňa podmienky pre subjekt verejného záujmu. 
 

7. Vyhlásenie o postupoch audítorskej spoločnosti na zabezpečenie nezávislosti

Audítorská spoločnosť EKORDA s.r.o. dodržiava písomné zásady zabezpečenia nezávislosti. Problematika nezávislosti je riešená vo forme vnútornej smernice, vyhlásenia o nezávislosti a etike zamestnanca ku klientom zamestnávateľa podpísanom zamestnancom, ktoré je súčasťou pracovnej zmluvy. Súčasne každý člen audítorského tímu vždy pred zahájením zákazky podpisuje formulár o nezávislosti za každú jednotlivú zákazku, na ktorej sa zúčastňuje. Tento dokument je súčasťou audítorskej dokumentácie konkrétnej zákazky. Vnútorná previerka dodržiavania nezávislosti bola vykonaná v decembri 2018.

 

Odbornosť zamestnancov je zabezpečovaná sústavným vzdelávaním, ktoré je realizované interne a externe. Externé školenia predstavujú najmä školenia organizované Slovenskou komorou audítorov alebo inými profesijnými organizáciami v súlade so zásadami vzdelávania vydanými Slovenskou komorou audítorov.

 

8. Vyhlásenie o sústavnom vzdelávaní

Sústavné vzdelávanie je jednou z kľúčových zásad audítorskej spoločnosti, nakoľko ide

o významný prostriedok rozvoja znalostí a zachovávania a zlepšovania kvality našich služieb.

Školenia sú rozdelené na interné a externé. Z externých školení sa využívajú hlavne školenia

organizované Slovenskou komorou audítorov prípadne inými profesijnými organizáciami v súlade so zásadami vzdelávania vydanými Slovenskou komorou audítorov. Interné školenia sú pripravované jednak zamestnancami spoločnosti a zodpovedným audítorom.

Každý zamestnanec spoločnosti má určený individuálny plán školení, ktorý sa na konci školiaceho cyklu vyhodnocuje. Spoločnosť určuje svojim zamestnancom prioritné témy, ktoré sú povinné, a všetci zamestnanci tieto musia absolvovať v predpísanom rozsahu. Tieto témy okruhov sú rozdelené na dve hlavné oblasti a to oblasť všeobecnú – metodiku audítorského prístupu spoločnosti a špecifickú, ktorá je zameraná na špecifiká auditu pre jednotlivých zamestnancov podľa ich špecializácie. Druhá časť je dobrovoľná/výberová, ktorá je zameraná hlavne na oblasti, ktoré si sám zamestnanec vyberie. Výber týchto tém je závislý od postavenia zamestnanca v spoločnosti. Každý zamestnanec je povinný sa zúčastňovať školení a to minimálne 60 hodín ročne, čo platí aj pre asistentov audítora.

 9. Finančné informácie

Za rok končiaci 31. decembra 2018 celkové tržby EKORDA, s.r.o. za poskytované služby klientom dosiahli čiastku    802,4 tis. EUR a boli tvorené najmä službami za audit, vedenie účtovníctva, konzultačné služby a v minimálnej miere za tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku. 

 

Odmeňovanie pracovníkov spoločnosti je pevné na základe pracovno-právneho vzťahu ku spoločnosti ako zamestnávateľovi. Pohyblivá časť odmeňovania je závislá na splnení prémiových ukazovateľov.

 

 

 

JUDr. Ing. Daša Koraušová, MBA, LL.M.                                                     
konateľ                                                                            

 

Bratislava, december 2019
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